
Сотрудники территориальных следственных отделов регионального управления СКР поздравили с Наступающим новым годом труженицу тыла и детей войны



В следственном управлении СКР по Камчатскому краю на постоянной основе реализуются меры поддержки пожилых жителей края, юность которых неотъемлемо связана с Великой Отечественной войной. Эта работа позволяет сохранить общую историческую память, проявить должное внимание к непростой судьбе таких людей, которая была связана с поддержкой тыла либо с активным послевоенным восстановлением экономики страны.

Продолжая указанную работу, в преддверии Нового года офицеры ведомства традиционно посетили с поздравлениями и подарками заслуженных пожилых камчатцев: труженицу тыла Зуеву Анну Павловну, а также детей войны Красноярову Валентину Николаевну и Педченко Валентину Петровну.

Жители края в ходе беседы с сотрудниками территориальных следственных отделов по городу Петропавловску-Камчатскому, а также по Тигильскому району рассказали о своей жизни, трудовых подвигах, имеющихся вопросах социального обеспечения, а также поблагодарили офицеров за заботу, теплые слова и новогодние подарки.

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1851102>